

2014宁波购物节明天拉开帷幕

为期17天,共将举办近300项活动

本报讯(记者 朱一丹) 2014宁波购物节明天拉开帷幕。记者昨天从宁波购物节组委会办公室获悉,今年的宁波购物节将于8月1日至17日举行,为期17天。本届购物节以“畅享购物、夏逸宁波”为主题,以鄞州、海曙、江北、江东、镇海、北仑、保税区、高新区等8个区域为主要组成部分,辐射遍及整个宁波全市区域,活动近300项。

据介绍,本届购物节开幕式将于8月1日晚上在鄞州区万达广场举办,闭幕式在海曙区举办。本届购物节活动涉及商场、超市、商业广场、特色街、专卖店、酒店、商品市场、旅游景点等众多消

费场所,涵盖日用品、奢侈品、美食餐饮、汽车珠宝、家居建材等众多商品门类。

同时,本届购物节进一步促进商文、商旅、商银融合互动。组织文化场所参与商文互动项目,开展博物馆普及周、非遗技艺展示、观影互动等活动;通过旅游优惠券派送、景区与商圈互动、与周边城市开通旅游直通车等形式,推进商旅互动;以刷卡促消费为主线,采取刷卡抽奖、刷卡立减等促销形式,促进信用消费。记者了解到,在刷卡抽奖活动期间,主办方特别准备了价值4990元的20克金条80根,价值2800元的10克金条500根以及价值600元的50克银条1000根作为奖品。

相关链接

今年购物节主题推广活动

欢乐仲夏夜:在鄞州舟宿夜江、江北白沙码头、奉化金钟广场、象山渔人码头等地,通过延长经营时间、消费打折、整点免单等营销活动及七夕风俗会、文艺演出等活动,丰富夜市生活,推动夜市经济发展。

跟着地铁逛宁波:借地铁开通契机,将举行“欢畅购物节·时尚新快车”专题活动,联合地铁一号线沿线各区商家和休闲场所,如鼓楼沿历史街区、天一广场、世纪东方广场、文化广场等,开展购物满额送“2014宁波购物节轨道交通纪念卡”等活动。

商圈嘉年华:城区各大商圈推出特色主题营销活动。包括:“天一广场、和义大道、月湖盛园、酷购商城、国际购物中心”全系列主题活动,“乐活盛夏·爱GO万达”系列活动,小黄人印象之旅·时尚大赏”,“吃喝玩乐唱·联盛购欢畅”,奥特莱斯“第三届世界风情周”,世纪东方广场“畅购八月·惠聚全城”等。

商超折扣季:城区各大商场、超市和便利连锁企业开展换购、特卖会、全场折扣等多种形式的促销活动。包括:银泰百货“爱科学·科技展”,新华联“夏日欢购新主场”,宁波二百“冰爽夏日·冰点折扣”,南苑鞋城“极致夏品诱惑·冰点价high全城”等。

甬城风情荟:在鼓楼沿、南塘老街、月湖盛园、慈城等传统特色商贸区域和特色商业街开展老字号产品售卖、摄影展等活动。包括:“惠爽一夏”2014鼓楼沿盛夏乐购季,记忆深处的鼓楼里巷(首届宁波大学生旅游产品包装设计大赛活动),南塘七夕风俗会等。

网络E购会:以“线上消费、线下体验”为主旨,集中推出网购评价、同城购、电子钱包抢兑等促销活动。包括:E起购·乐无限博洋旗下品牌电商促销活动,酷购·GXG音乐派对,赛格数码·创客空间巡礼展,“涌优购”线上线下惠民节等。

金融消费咨询投诉电话下月正式开通

本报讯(记者 崔凌琳) 宁波市金融消费者权益保护协会日前召开第一届会员大会,拟设立三大中心力挺金融消费者。

据悉,近年来,随着金融业的不断发展以及金融消费者自我保护意识的不断觉醒,金融消费者权益保护日益成为社会所关注的焦点。宁波市金融消费者权益保护协会是由在宁波市境内依法设立的银行业、证券业、保险业金融机构以及财务公司、融资担保公司、小额贷款公司、支付机构、社会团体和个人等自愿结成的宁波市保护金融消费者合法权益的组织,属专业性、非营利性的社会组织。今年年初以来,人行宁波市市中心支行牵头全市金融系统,率先在宁波市成立协会,旨在构建健康、和谐的宁波市金融消费权益保护环境。

协会成立后,内部将设立金融教育中心、信息和评估中心、金融纠纷调解中心3个业务中心。分别负责金融知识的宣传普及,金融消费风

险提示等;金融机构经营自律,行业约束,包括金融机构金融消费权益保护工作的信息收集、金融消费纠纷典型案例研究分析等;以及有关的咨询、投诉,处置无法由消费者和金融机构自行协商解决的纠纷案件。

下月底,协会将正式开通12363金融消费咨询投诉电话,作为受理咨询与投诉的主要渠道。在金融纠纷调解方面,协会将通过与政法部门、司法机关建立诉前联调、调诉对接、调处结果快速司法认定等工作机制,引入第三方金融纠纷调解机制,为消费者提供高效、便捷、公平的纠纷解决途径,同时提升协会的公正性与社会认可度。

记者了解到,截至目前,协会的第三方金融纠纷调解专家库已基本建成,来自相关政府部门、司法机关、金融管理部门、消保委、高校、律师协会、金融机构等的30名专家将承担起协会调解促和等专业性工作。

我市农村金融服务点覆盖率逾76%

本报讯(记者 崔凌琳) 足不出村可以办卡开销户、资金转账、汇款、信用卡还款,无需多次前往县城网点申请办理,在村口就可以轻松获得小额贷款……记者前日从“全市普惠金融工作推进会”上获悉,如今,这样的农村金融服务已覆盖了全辖2000余个行政村,覆盖率超过76%。

据悉,自2011年起,“微银行”、“社区金融综合服务站”等便民自助服务点建设迅速跟进。便民金融服务点旨在满足农村、集镇、城郊接合部等多层次金融服务需求。数据显示,截至6月末,各类金融服务点覆盖全辖2043个行政村,覆盖率达76.86%。依托宁波移动网络技术普及率高于全国和东部地区平均水平的优势,借助移动互联网、高科技、大数据等手段,今年以来,我市进一步提高了金融服务的智能化、便捷化水平。截至今年上半年,全市已发放手机信货卡4636张,授信总额逾10亿元,贷

款余额达1.1亿元,户均授信23万元。

除此之外,全辖城乡两级金融机构网点布局进一步完善,除了2126个各类银行业金融机构网点外,包括42家小额贷款公司、13家村镇银行、1家农村资金互助社等在内的小微型金融机构加速发展,截至目前,我市新型农村金融机构数量列计划单列市首位。

针对普惠金融服务主体的实际特点,全市银行积极开发各类创新产品,如基于农村土地承包经营权、农业经济合作社股权、海域使用权、农村住房等的“多权一房”抵押贷款走在全国、全省前列,依托农村信用体系建设开展的“村民集团授信”、“道德银行”等农户小额信贷模式逐步深化发展并被复制推广。数据显示,截至6月末,各类农村金融创新产品余额合计361.59亿元,同比增长20.98%。

市况

昨日A股反弹“稍息” 沪深股指小幅收跌

经过近期的持续上行之后,30日A股反弹“稍息”。上证综指实现“七连阳”的同时,与深证成指同步小幅收跌。创业板指数延续升势,录得约0.8%的涨幅。

当日上证综指以2178.18点小幅低开,早盘一度翻红并上摸2194.57点的全天高点。此后沪指下行调整,午后再度走出冲高回落走势后收报2181.24点,较前一交易日跌1.95点,跌幅为0.09%。尽管股指收跌,沪指仍实现了“七连阳”。

深证成指未能延续连阳势头,收报7853.23点,跌13.82点,跌幅为0.18%。

创业板指数走势继续强于两市大盘,逆势收获0.82%的涨幅后,以1342.74点报收。

尽管大盘收跌,沪深两市仍有超过1200只交易品种上涨,略多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市40只个股涨停。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别为1495亿元和1560亿元。

行业板块方面,上涨数量略多。前一交易日表现弱势的石油燃气板块,成为唯一整体涨幅超过2%的板块。化工化纤、IT、通信等板块涨幅相对靠前。房地产、银行两大权重板块跌幅超过1%,成为拖累大盘收跌的主要因素。

据新华社



新华社发

我省农业现代化综合评价出炉 宁波排名第三

本报讯(记者 鲁威 通讯员 康庄严 沈庆伟) 昨天,记者从市农业局了解到,近日浙江省农业厅发布《2013年浙江省农业现代化建设进程综合评价报告》,通过对农业产出水平、要素投入水平和可持续发展水平等三大系统的综合测评,得出宁波2013年农业现代化发展水平综合得分为79.90,位列全省11个地市第三位。这个数字相对我市推进农业现代化建设的2015年目标值,实现度已超过90%。这也意味着我市2020年实现农业现代化的目标有可能提前一年实现。

据市农业局工作人员介绍,这次农业现代化发展水平综合得分,由省农业厅、省统计局、省林业局、省海洋与渔业局等14个部门共同编制,以2010年为基准值60分,以2020年为目标值100分确定。

根据省农业厅公布的全省11个设区市的农业现代化发展水平,湖州、嘉兴、宁波、绍兴、湖州、台州、舟山等7市的农业现代化发展水平高于全省平均水平,其中,宁波以79.90分位列全省第三。湖州、嘉兴分列第一、二位。

此次评价结果显示,我市农业产出系统居全省次席,可持续发展系统列全省第三位,而要素投入系统排在全省第七位。从发布的28个评价指标来看,我市“农产品加工外贸指数”、“劳动生产率”、“农业劳动力素质指数”、“农业信贷保险指数”、“农业综合机械化率”均位列全省首位。

在此次评价结果中,省农业厅还公布了82个县(市)区的农业现代化发展水平。其中,慈溪以85.25分位列全省第一。此外,奉化、鄞州、象山、宁海分别排六、七、九、十一名。